KaTeropusauunsa gaHHbIX

NMpumeHeHUe MmeToAa K SHAYEHUAM
B CTONI6LE UNN CTPOKE

In datal'column'].apply(method)
# 4TOObI MNPUMEHNTHL METOL K CTPOKaM,

# ykaxute napametp axis=I1
data.apply(method, axis=1)

CnoBapb

MNpnémbl ynopsaaounsaHus faHHbIX

BbipeneHue cnoBaps Kateropum

B cnoBape ka)xgomy HasBaHWIO KaTeropum gaértcs
B COOTBETCTBME HEKOTOPOE YMUCIO, KOTOPOE MOTOM
MCMNOb3yeTCsl B OCHOBHOM JaTtaceTte

DOyHKUMA
D151 CTPOKM

In def function(row):
infol = row['columnl']
info2 = row!['column2']

# panee ngét obpaboTka
# B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUAMU

KaTteropusauusa
O6beanHeHWe OaHHbIX B KaTeropuu.
MPOBOANTLCS MO AaHHbIM U3:

OHa MoXeT

- ofHoro cro/sbua
Torga MeToh  KaTteropusauum  nNpuHMMaeT
TONbKO OIHO 3HaY€eHMe - 3Ha4YeHNe COOTBETCTBYOLLLE
cTtonébua

- HECKOJIbKMX CTO/16110B

Torga MeTod  KaTeropusaumum
CTPOKY 13 gatadpenma LenmKom

npuHUMaeT

Anpekc MpakTukym



